

汾河景区：新公厕陆续投入使用

本报讯(记者 张国英 文/摄)随着汾河景区进一步提升改造，景区内公厕建设也在如火如荼地进行。进入5月，将有一批新修建的高颜值公厕陆续投入使用，游人在景区游览将体验到更加便捷的如厕服务。

近些年，汾河景区在提升颜值和配套服务设施上下足了功夫。景区依托自身特点，为游客着想，在胜利桥到迎宾桥的汾河两岸，将公厕数量由原来的近60个增至80多个(包括长风商务区)，极大地方便了游客。去年，汾河景区继续加大提升改造力度，在建设自行车专用道期间，一

批公厕迁移或拆除。眼下，自行车专用道即将正式通行，新公厕建设也已进入装潢、通水、通电阶段。

4月26日晚，记者在景区东岸由胜利桥向南行至迎泽桥，注意到工人们正在两处新建公厕的施工现场加班加点。市民赵先生说，附近增加这两处公厕，大家以后休闲游览时就更加放心和舒心了。

汾河景区卫生管理科的工作人员介绍，为方便景区游客，他们目前已陆续开放了4处新公厕，景区新建公共厕所全部开放预计还需要一两个月。



4月28日上午，南内环街三社区联合驻地单位金贝贝幼儿园开展“童心向党 与党同心”党史学习教育课。随着党史学习教育课的开展，一颗颗红色的爱党爱国种子将在孩子们心中萌芽壮大，使党史教育活动深入“童”心。
郭晓华 武雅杰 摄

举报社保基金违规 可打这些电话

本报讯(记者 李涛)4月28日省人社厅消息，我省出台了社会保险基金监督举报工作管理办法，鼓励和引导公民、法人和其他社会组织积极参与社会保险基金监督，并公布了社会保险基金违法违规问题举报联系方式。今后，市民若发现这方面的问题，可打电话或发邮件举报。

省本级的举报受理机构为省人社厅社会保险基金监管局，举报电话为3041363，电子邮箱为sbjjjb@126.com，邮寄地址为太原市滨河西路南段129

号山西焦煤双创基地B座1724室，邮编为030024。市本级受理机构为太原市人社局，电话为4220232，电子邮箱为1578950162@qq.com，邮寄地址为太原市杏花岭区桃园三巷11号太原市人力资源和社会保障局518室，邮编为030002。另外，市民可登录省人社厅官网，查询各县(市、区)的举报联系方式。

据了解，社会保险基金监督举报受理范围包括:单位或个人虚构、隐瞒事实，逃避社会保险缴费义务的；单位或个人虚构、隐瞒事实，骗取社会保险基金支出的；单位或个人利用提供社会保险服务之机，虚构、隐瞒事实、提供虚假证明，协助他人骗取社会保险基金支出或待遇的；社会保险经办机构、社会保险基金投资运营机构、开设社会保险基金专户的机构和专户管理银行及其工作人员违法违规，危害社会保险基金安全的；违反社会保险基金管理相关规定，造成社会保险基金损失的其他行为。

基金支出的；单位或个人虚构、隐瞒事实，冒领、骗取各项社会保险待遇的；社会保险服务机构或个人利用提供社会保险服务之机，虚构、隐瞒事实、提供虚假证明，协助他人骗取社会保险基金支出或待遇的；社会保险经办机构、社会保险基金投资运营机构、开设社会保险基金专户的机构和专户管理银行及其工作人员违法违规，危害社会保险基金安全的；违反社会保险基金管理相关规定，造成社会保险基金损失的其他行为。

疾风吹 野火烧

近日风大 室外防火别大意

本报讯(记者 申波)疾风助长火烧，星火可燎原。4月28日，我市太榆路、迎新街、和平路等处出现小规模室外火情，均被消防救援部门及时控制。天气预报显示，未来几日仍将出现大风天气，还需防止室外火情。

4月28日1时许，太榆路黄河汽贸园附近，一条小巷内堆放的杂物起火，火势猛烈，将夜空映得发红，已威胁到周围建筑物。附近人员发现火情后立即报警，消防救援人员赶到现场控制了火情。

几个小时后，清晨6时30分许，小店区北格镇小北格村委会以东的空地，出现较大面积燃烧的野火。附近消防救援站的指战员赶到，将明火扑灭。

上午8时30分，迎新北二巷与迎新路交叉口，新华医院附近一片空地杂草起火，火势快速蔓延，殃及不远处的大棚。接到报警后，消防救援人员赶到现场，先围后割，将大火控制住。

下午2时许，和平北路与摄乐街交叉口东北角，一家房地产公司售楼部外的围挡处起火，大火非常猛烈，将埋设在附近的供电线路烧断，发出阵阵声响。消防救援人员闻警而动，迅速到场，断电灭火。

省气象台4月28日中午继续发布大风蓝色预警，全省大部分地区在未来24小时，仍将出现大风天气，平均风力达5—6级，阵风7级以上，并可能持续。消防救援人员提示，大风天气尤其要注意室外防火。

(报料人:胡先生 邢先生 报料费:各30元)



武欣:社区工作成就美丽人生

“三声服务”

97岁的李奶奶是一位孤寡老人，每天都会在社区门口的座椅上晒太阳。武欣总是默默地透过窗户关注她。如果哪天没看到老人，武欣就会亲自登门，看到老人平安，才放心。李奶奶家进了老鼠，武欣请来捕鼠专家；每逢过年，武欣会带着党员志愿者给李奶奶打扫家、贴春

联、包饺子；去年新冠疫情初期，武欣给李奶奶送来了蔬菜、口罩，用酒精消杀了老人家里的角落落。对孤寡老人等辖区内的困难群体，武欣带领她的团队开展亲情式“三声服务”，也就是爱心敲门声、节假日慰问声、特殊日子关怀声等生活上的帮扶服务。

真情助困

刑释解教人员范某，刚出狱时找不到工作，没有生活来源，靠着老母亲微薄的退休金勉强维持生活。屋漏偏逢连夜雨，刚刚出狱，没有医保的范某因病做了一个手术，原本就不宽裕的生活更加窘迫。

针对范某的处境，武欣想尽办法帮他申请了临时救助，暂时缓解生活困难。拿到救助金时，范某激动地说：“武主任，出狱后，你是第一个不嫌弃我的人。是你让我感到了温暖，让我又有了活下去的勇

气和信心。”

武欣深知救急不救穷，临时救助解决不了根本问题，要想彻底改变范某的生活状态，必须让他融入社会再就业。在了解到范某之前有驾照，只是因多年未审核而失去了驾驶资格后，武欣多方奔走，帮助范某重新取得驾驶资格。拿到驾照就能找一份司机工作，有工作、有收入，就解决了家庭的经济困难，范某就可以开始新的生活，社会就多了一份安定与团结……

创新服务

为了提升社区管理水平，武欣积极创新社区管理模式，每个小区建起微信群工作群，请自来水、热力站、物业、医院单位等负责人加入工作群，形成了共建共治、方便快捷的服务机制。为维护环境秩序、杜绝消防隐患，设立居民监督机制……实现小事不出小区、大事不出社区的精细化服务管理。

武欣关心退休老党员，让他们在社区建设中发挥余热；激励鞭策新党员，使他们在社区管理工作中得到锻炼成长。

为丰富居民的精神文化生活，在武欣的努力下，

社区建起了“新二开玩校”，学校分为老年大学“老顽童”与少年学堂“小玩子”两个部分。社区退休党员教师进行义务教学，开设剪纸班、书法班、声乐班、文学社等，老党员有了发挥余热的平台，群众有了娱乐阵地，社区居民的获得感和幸福感明显提升。

武欣感慨地说：“很荣幸，我是一名社区工作者。很骄傲，我的努力为社区增添了一份美好。这份美好融汇着爱心、责任与勤奋。社区工作成就了我的美丽人生。”

本报记者 郝晓炜
(图片由武欣本人提供)

39岁的武欣是庙前街道新建路二社区书记、主任，在社区工作已14年。不幸负组织信任和居民期望是武欣的工作方向和目标。面对问题不绕弯，出现矛盾不回避，武欣扎根社区，用自己的辛勤和汗水，为居民服务、让百姓满意，实现自己的人生价值。

武欣的办公桌上，放着一本民情记录本，里面密密麻麻地记录着住户急需解决的问题和一些已经处理的难题。

“辖区1618户居民，每户几口人？有什么样诉求……都要全面了解和掌握，尤其要关注困难群众生活，竭尽全力解决实际问题。”武欣说：“每当看到居民的笑容，我心里就会感到充实和满足。”

时代新人说
——学党史、守初心